



Tisková zpráva

ze dne 14. července 2008

Ministr práce a sociálních věcí Petr Nečas navštíví 14. - 15. července 2008 Slovinskou republiku

Cesta se uskuteční na základě pozvání od slovinské ministryně práce, rodiny a sociálních věcí paní Marjety Cotman, s níž proběhne 15. července od 9.00 hod. cca dvouhodinové jednání. Stěžejním tématem jednání budou otázky spojené s předsednictvím v Radě EU, neboť slovinská strana vyslovila zájem o informace o prioritách českého předsednictví. Českou stranu budou naopak zajímat nejvýznamnější dobré i špatné zkušenosti slovinského předsednictví a případná doporučení týkající se přípravy resortních akcí.

Hovořit se bude rovněž na téma **volný pohyb pracovních sil**. Českou stranu bude zajímat postoj Slovinska v otázce přechodných omezení volného pohybu pracovních sil, zvláště s ohledem na právě skončivší předsednictví Slovinska v Radě EU, kdy byly od Slovinska očekávány neutrální postoje. Co se týká volného pohybu pracovních sil obecně, pokládá ČR volný pohyb pracovníků za jednu ze základních svobod v rámci EU a jeden z hlavních viditelných přínosů pro občany členských států. Odstranění či alespoň liberalizace přechodných omezení volného pohybu pracovních sil v těch státech, které je ještě uplatňují, je jednou z priorit českého předsednictví.

Třetím tématem jednání budou **aktuální priority sociální politiky obou zemí**. Cílem již realizovaných, nyní navrhovaných i plánovaných reformních opatření v ČR je zvýšit motivaci lidí k rychlé změně jejich nepříznivé sociální situace pomocí opětovného vstupu na trh práce a jejich setrvání na něm. Česká vláda bojuje proti nedůvodnému setrvání v systému sociální ochrany za situace, kdy je v České republice rekordní počet volných pracovních míst a řada firem nemá dostatek potřebných zaměstnanců.

Posledním bodem rozhovorů budou **možnosti navázání bilaterální spolupráce v oblasti mezinárodních adopcí**. V rámci resortu práce a sociálních věcí ČR se problematikou mezinárodních adopcí zabývá Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí, který by rád rozšířil a zintenzívnil své mezinárodní kontakty, jak na úrovni centrálních úřadů, tak i v rámci tzv. pověřených organizací. Kromě adopcí je Úřad připraven i ke spolupráci v oblasti únosů a v rozvoji mezinárodní rodinné mediace.

Jiří Sezemský
vedoucí oddělení styků s veřejností

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2
Jiří Sezemský, vedoucí oddělení styků s veřejností, tel.: 221 922 809
e-mail: jiri.sezemsky@mpsv.cz
www.mpsv.cz, <http://noviny.mpsv.cz>